
В И Т Я Г  
з протоколу № 8 засідання вченої ради 

механіко-технологічного факультету НУБіП України 

 

від 22 квітня 2019 року 

 

Голова вченої ради:    професор Михайлович Я.М. 

Секретар вченої ради:    доцент Деркач О.П. 

 

Присутні: 15 осіб із 19 членів ради 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: про організацію при кафедрі механізації тваринництва наукового 

студентського гуртка «Біотехнічні системи» під керівництвом доцента кафедри 

Братішка В.В. 

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри механізації тваринництва НУБіП України 

Хмельовського В.С. про організацію при кафедрі механізації тваринництва механіко-

технологічного факультету НУБіП України наукового студентського гуртка «Біотехнічні 

системи» під керівництвом доцента кафедри Братішка В.В. 

ВИСТУПИЛИ:  
Доцент кафедри механізації тваринництва Братішко В.В., який доповів про основні 

напрями та результати діяльності наукового студентського гуртка. Робота гуртка спрямована 

на дослідження основ ефективного функціонування ланок біотехнічних систем «людина – 

машина – тварина», а також на вивчення процесів поводження та переробляння біосировини 

різного походження, зокрема, інженерно-технічного забезпечення цих процесів. Науковою 

роботою в гуртку займались 12 студентів ОС «Магістр». За період з грудня 2018 року було 

проведено 5 робочих засідань гуртка, на яких розглядали теоретичні та практичні питання 

щодо функціонування біотехнічних систем в технологіях виробництва продукції 

тваринництва та переробки біосировини, обговорювали результати відвідування аграрних 

виставок, семінарів та конференцій. Серед результатів діяльності гуртка – участь його 

учасників у чотирьох науково-технічних конференціях та публікація двох тез доповідей, 

участь у створенні лабораторної установки для компостування органічної сировини. 

УХВАЛИЛИ: організувати при кафедрі механізації тваринництва механіко-технологічного 

факультету НУБіП України науковий студентський гурток «Біотехнічні системи» під 

керівництвом доцента кафедри механізації тваринництва Братішка В.В. 

 
Результати голосування: 

"ЗА"– 15 

"ПРОТИ" – НЕМАЄ 

"УТРИМАЛИСЬ" – НЕМАЄ 

 

 

 

Голова вченої ради   (підпис)   Я. Михайлович 

 

 

 

Секретар вченої ради   (підпис)   О. Деркач 


